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Определите верное утверждение.
1) С целью преодоления спада экономики в СССР в 1985—1989 гг. была запрещена индивидуаль-
ная трудовая деятельность и аренда земли.
2) В соответствии с новым политическим мышлением советское руководство поддержало процесс
объединения Германии.
3) Государственный комитет по чрезвычайному положению (ГКЧП) одобрил создание Содруже-
ства Независимых Государств (СНГ).
4) На апрельском Пленуме ЦК КПСС (1985) большинство участников выступили против приня-
тия курса на ускорение и перестройку.


